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Деформовані плоди та пожовкле листя часто свідчать про нестачу поживних

речовин. Якщо вчасно визначити проблему, огірки можна швидко повернути

до нормального росту та зберегти врожай.

Стан огірків легко оцінити за зовнішнім виглядом рослин. Листя та плоди

першими реагують на нестачу поживних елементів і допомагають визначити,

яке саме підживлення необхідне грядкам.

Якщо плоди ростуть викривленими, деформуються або помітно звужуються до

кінчика, це може свідчити про нестачу азоту. У такому випадку городникам

радять використовувати розчин сечовини, який вносять безпосередньо під

корінь.

Про дефіцит калію сигналізують інші ознаки. Краї листя починають жовтіти, а

самі огірки набувають форми груші. Для виправлення ситуації рекомендують

підживлення деревною золою або сульфатом калію.

Нестача поживних речовин може проявлятися і загальним пригніченням росту.

Кущі перестають розвиватися, листя стає грубим, а плоди вкриваються великою

кількістю жорстких колючок. У такій ситуації рослинам допоможе легке азотне

підживлення.

Для гарного врожаю важливі не лише добрива, а й правильна агротехніка.

Найбільше плодів зазвичай формується на бічних пагонах, тому їх

рекомендують своєчасно прищипувати, а ріст головного стебла контролювати.

Огірки також чутливі до режиму поливу. Вони погано переносять як

пересихання ґрунту, так і надлишок вологи. Оптимальним вважається полив

теплою відстояною водою два-три рази на тиждень з урахуванням погодних

умов.

Щоб збільшити кількість зав’язей, рослини можна кілька разів на тиждень

обприскувати слабким цукровим розчином. Це допомагає залучити більше

бджіл та інших комах-запилювачів.

Білий наліт на листі може бути ознакою борошнистої роси. Для профілактики та

боротьби із захворюванням використовують суміш із 10 літрів води, 1 літра

молока та 10 крапель йоду. Таким розчином кущі обприскують раз на тиждень.

Якщо на рослинах з’явилася попелиця, допоможе настій часнику. Пошкоджене

листя при цьому необхідно видаляти та знищувати, щоб шкідники не

поширювалися далі.

Для зміцнення рослин також використовують захисний розчин із 1 літра молока,

20 грамів господарського мила та 30 крапель йоду на відро води. Перше

обприскування проводять після появи трьох-чотирьох справжніх листків, а

надалі процедуру повторюють кожні 10 днів протягом усього сезону.
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